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ELEMENTOS DE UN TERMINO ALGEBRAICO: Todo término algebraico esta
representado por las siguientes elementos: Coeficientes, Variables, Exponentes;
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Partes de un Término Algebraico J
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Parte literal
EJEMPLO: Determinar los elementos de los siguientes terminos
a. 4x°. b. —12m? c. 2a2h’ il
Signo (+ signo (- signo (+) . 7?62'5/‘3“’2"4"’
Coeficiente (4) Coeficiente (12) Coeficiente (2/3) S e &
Parte literal (x) Parte literal (m) Parte literal (a,b) T S
Exponente (5) Exponente (2) Exponente (2y 3) coeficiente variables

ACTIVIDADES 1 . Determine la expresion algebraica que corresponde al enunciado dado, marque con unax

Un numero es proporcional a 2:

- = :
X ] N2y _l. »
El doble o duplo de un numero: 2 L _,'-1\5,3 >
5 - N
El triple d : & Y [(r ST i 3 I J ( 3 '
riple de un numero. - }7 R
3 3
e v '\.. \_J . L o
~ T 4 N
: . rv_,"\\'r/'j [ 4 1 dx
El! cuadruplio de un numero: . >
Vi i
. v, X J i . r
il e ) ~ ™ 7 3 " R
Yy 2 1 2x
La mitad de un numero: e, | > J
. ,.J “ o " ,J .
~ T ™ ™ ™
1 3 [ >< [ 3
" . . 1 3
Un tercio de un numero: i 2 J L )L | )
™) 3 ™) - ™
rr 4% [ .1. r 4 | X
Un cuarto de un numero: 1 ) e - 1 1 ) .. }
( X . [ X’ h i 1 . r 2
2 =
Y, J e < 9

Un ndmero al cuadrado:

Dos numeros conseculivos:
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5 3 _ 3 S
3x> + 2x3, -5x2 + 6x-5 , 8x3+3x2—x—-4,-8m,a3+bJ+§‘ ;O

3x° -6 x3 - 8x2, x + 10,
ACTIVIDADES 3 . Determine el grado absoluto y relativo de las siguientes expresiones algebraicas
2x% + 3x%y | 2x3+3x2 -3 -2x3 y*+ 3x2 + 5x — 3

ACTIVIDADES 4 .

oy o Detennme los elementus de cada terminop
x? > =8m !

- 59X 5 a® ; Dy yt
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o 3x° % § 1 I W P
1» 5)(1 +6x~5 : Yo
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-2x> 4t ¥ 3P L Bx =B T qie
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2%eym: L
Ackwidad 4 -
3 ?)XS -8 -5y a’ | =2 x3% c/'*f
S\ano | (&) | (&) | (D () [ i |
Geficente] = (. 5 | L | 7. T
Ye, .h 1 |
fﬁ:’ fﬂl\i A ) \){\ (A X ) kf ‘—" |
& Exponenke | i 8 J > 8 - { |
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